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Interpelacja 

 

Szanowny Panie Prezydencie, 

 

 Zwracam się z prośbą o pilną poprawę stanu technicznego drogi wewnętrznej położonej na 

działce 974/11. Obecny stan nawierzchni jest katastrofalny – liczne ubytki oraz zniszczone, 

zapadnięte obrzeża zagrażają bezpieczeństwu ruchu i prowadzą do uszkodzeń pojazdów. 

 Wniosek, który został złożony do projektu budżetu na 2026 rok dotyczący poszerzenia tej 

drogi, znajdującej się pomiędzy blokami Sikorskiego 4 a 6 oraz utworzenia miejsc parkingowych 

został odrzucony. Uzyskałam odpowiedź, że z uwagi na istniejące zagospodarowanie terenu oraz 

szerokość działki ewidencyjnej – brak możliwości przebudowy pasa drogowego. Brak zgody SMLW 

ZAMEK na zabranie terenu pod poszerzenie.   

 Z uwagi na niewystarczającą szerokość pasa drogowego, uniemożliwiającą wyznaczenie 

niezbędnych miejsc parkingowych proszę jeszcze raz o przeanalizowanie sprawy i dokonanie wizji 

lokalnej. Proszę o ponowne podjęcie rozmów z właścicielami działki przyległej - SMLW „ZAMEK” , 

która posiada większościowy udział w gruncie, a także z osobami fizycznymi. Mimo złożonej 

struktury własnościowej, uregulowanie tego terenu jest kluczowe dla poprawy infrastruktury 

osiedlowej i leży w interesie społecznym. 

 W związku z powyższym proszę o odpowiedź na pytania: 

• Czy Urząd Miasta podejmie ponowne rozmowy z zarządem SMLW ZAMEK w celu 

pozyskania niezbędnego gruntu pod poszerzenie drogi i utworzenie miejsc parkingowych”? 

• Kiedy planowany jest remont bieżący w obliczu fatalnego stanu technicznego? 

• Jakie alternatywne rozwiązania techniczne przewiduje Urząd Miasta, aby poprawić 

bezpieczeństwo w tym miejscu, jeśli rozmowy nie przyniosą spodziewanego rezultatu? 

 Mieszkańcy od lat czekają na rozwiązanie tego problemu, a poprawa infrastruktury w tym 

miejscu jest niezbędna dla zapewnienia podstawowego standardu bezpieczeństwa.  

 W załączeniu do interpelacji przedkładam dokumentację zdjęciową obrazującą poruszany 

problem.  

 

         Z poważaniem 

         Jolanta Kącka 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 


